



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

---

## **В Северо-Западном федеральном округе завершается расследование уголовного дела в отношении 19 членов организованной преступной группы**

Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Северо-Западному федеральному округу завершается расследование уголовного дела о преступной деятельности организованной группы, совершившей в 2009 - 2011 годах ряд тяжких и особо тяжких преступлений на территории Санкт-Петербурга, Ленинградской и Псковской областей. По данным следствия, в 2009 году Андреем Гулевиным была организована преступная группа, в основном из жителей Гатчинского района Ленинградской области, с целью совершения нападений на граждан и организации, а также хищений чужого имущества. Следствием установлено 15 эпизодов преступной деятельности группы, в том числе совершение ее членами разбойных нападений на учреждения здравоохранения, расположенные в Санкт-Петербурге и Ленинградской области, с целью хищения дорогостоящих лекарственных препаратов, а также хищения музейных экспонатов из музея-усадьбы Мусоргского в Куньинском районе Псковской области. К уголовной ответственности в ходе следствия привлечены 19 лиц. В ближайшее время по уголовному делу планируется предъявление обвинений в окончательной редакции, в том числе в совершении бандитизма, после чего потерпевшие и обвиняемые начнут ознакомление с материалами уголовного дела.

08 Июня 2012

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/515979>